11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2005 12:16:11

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 27.11.2005 17:30:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12992/answer/12993




YBaxaemuiii dnyapq! BeposiTHee Bcero, y Bac umMmeeT MeCcTo HEBPOJIOTMYECKHUI XapakTep Ooiel.
[TpoBenuTe Kypc nedeHuss OCTEOXOHAPO3a Y HEBPOJIOTa C UCIOIb30BaHUEM HECTEPOUTHBIX
IIPOTUBOBOCIIAIUTEIBHEIX IIPENapaToB. BridagopaBnuBanTe!



